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 En Madrid, a veinticinco de abril de dos mil veinticuatro, siendo las trece horas y 
ocho minutos, en la Sala de Juntas de la planta primera de la sede de la Asamblea, 
se reúne la Junta de Portavoces, debidamente convocada al efecto. 
 
 El Excmo. Sr. Presidente declara abierta la sesión. 
 
PUNTO PRIMERO. "Asuntos procedentes de la Mesa de la Asamblea del día 
25 de abril de 2024" 
 
1 Proposiciones No de Ley 

1.1 Expte: PNL 193/24 RGEP 10703 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Sumarse al Programa de incorporación de talento docente e investigador a las 
universidades públicas españolas impulsado por el Gobierno de España. 2. 
Cumplir con las competencias autonómicas en materia de profesorado 
universitario, sufragando la parte correspondiente de las plazas de profesor o 
profesora ayudante doctor que sean necesarias para que las universidades 
públicas madrileñas puedan adaptar la dedicación docente de su profesorado a 
lo establecido por la LOSU, en el marco del Programa de Incorporación de 
Talento Docente e Investigador del Ministerio de Ciencia, Innovación y 
Universidades. 3. Proponer una planificación del incremento de la inversión en 
financiación de la Comunidad Autónoma a sus universidades públicas 
madrileñas, para que esta llegue a alcanzar en el año 2030 el equivalente al 1 % 
del PIB. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.2 Expte: PNL 194/24 RGEP 10912 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para que, a su vez, inste al Gobierno de España a implementar, en el plazo 
máximo de un año natural, las medidas que sean necesarias para agilizar de 
forma urgente el proceso de homologación y equivalencia de títulos extranjeros. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.3 Expte: PNL 197/24 RGEP 11178 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
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Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Poner en marcha campañas publicitarias en los entornos cercanos a las 
librerías que pongan el valor el servicio que realizan. 2. Activar de manera 
inmediata el sello de calidad de la Comunidad de Madrid. 3. Dotar de fondos 
bibliográficos a las bibliotecas de los colegios públicos a través de las librerías 
que se encuentren más cercanas al entorno escolar. 4. Crear un grupo de trabajo 
entre la Comunidad de Madrid y el Gremio de Libreros que permita simplificar la 
gestión burocrática de los requerimientos solicitados a las librerías. 5. Creación 
de un bono libro autonómico para ayudar al sector de las librerías y facilitar que 
las familias con menores y recursos más limitados obtengan este bono para 
comprar en las librerías de la región. 6. Instar a todos los Ayuntamientos de la 
región a activar el IBI cultural, como ya hicieron algunos Ayuntamientos (el de la 
ciudad de Madrid, por ejemplo) en 2019. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.4 Expte: PNL 198/24 RGEP 11209 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
- Establecer acuerdos con todos los hospitales privados que estén dispuestos 
para la derivación de pacientes de procesos con lista de espera quirúrgica 
estructural. - Asegurar la reducción de la lista de espera quirúrgica de carácter 
estructural por debajo de los 30 días en todos los procesos. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.5 Expte: PNL 200/24 RGEP 11581 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno a: PRIMERO.- 
Promover el aumento del parque público de vivienda en alquiler hasta llegar a un 
9% en esta Legislatura. SEGUNDO.- Aplicar incentivos fiscales para los 
pequeños propietarios que tengan viviendas vacías y las pongan en el mercado. 
TERCERO.- Legislar para acabar con los pisos turísticos ilegales en la 
Comunidad de Madrid y promover que se pongan en alquiler asequible para 
demandantes de vivienda. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.6 Expte: PNL 202/24 RGEP 11622 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Trabajar en la creación de una Ley de caminos públicos en la presente 
legislatura que sirva de protección y promoción de estos bienes 
medioambientales y patrimoniales del viario tradicional. 2. Impulsar junto a las 
administraciones locales la catalogación, el registro, la defensa, la vigilancia, la 
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conservación, el mantenimiento y la integración en el entorno de la red de 
caminos públicos. 3. Generar campañas junto con los ayuntamientos de 
promoción para el conocimiento de las personas de la red de caminos públicos. 
4. Facilitar y promover un uso responsable no motorizado, a pie, en bicicleta o a 
caballo y sostenible de los caminos públicos como medio para preservar y dar a 
conocer el medio natural, el paisaje, el patrimonio etnológico, el patrimonio 
histórico y servir al sostenimiento y desarrollo del medio rural. 5. Garantizar la 
existencia de una red de caminos públicos en beneficio del sector primario. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.7 Expte: PNL 204/24 RGEP 11624 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
poner en marcha un servicio específico destinado a brindar asesoramiento y 
tramitación de programas y fondos europeos para las entidades locales de la 
región con menos de 50.000 habitantes. Este servicio deberá contar con personal 
especializado en captación y gestión de fondos europeos, así como con los 
recursos necesarios para facilitar el acceso de las entidades locales a dichos 
programas y fondos, con el objetivo de promover el desarrollo regional y mejorar 
la calidad de vida en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.8 Expte: PNL 206/24 RGEP 11697 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
que: En el presente ejercicio presupuestario, realice los estudios técnicos, 
jurídicos y económicos, incluyendo análisis coste-beneficio que tengan en cuenta 
el ahorro de tiempo, para la recuperación de la concesión de TFM y la prestación 
del servicio de esta línea dentro del servicio público de Metro de Madrid sin 
transbordos, realizando el análisis coste-beneficio para las hipótesis de 
recuperación de la concesión en los años 2025, 2026, 2027, 2028 y 2029. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.9 Expte: PNL 209/24 RGEP 11923 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para que a su vez inste al Gobierno de España a lo siguiente: 1. Que 
realice las modificaciones legales pertinentes para que tanto la Policía Nacional 
como la Guardia Civil gocen de la consideración jurídica de “profesión de riesgo”, 
con las consecuencias que ello conlleva. 2. Que apoye en la Unión Europea las 
medidas necesarias para que todos los cuerpos policiales sean considerados 
como “profesión de riesgo”. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.10 Expte: PNL 215/24 RGEP 11945 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
- Aplicar una moratoria en la concesión de nuevas licencias hasta que se realice 
una inspección pormenorizada de todo el parque de viviendas de uso turístico 
existente. - Multiplicar por tres el número de inspectores para que el cuerpo tenga 
capacidad de realizar las inspecciones pendientes hasta el momento y verificar 
el cumplimiento de la legalidad vigente de todas las viviendas de uso turístico 
identificadas en registros o plataformas. - Tomar las medidas necesarias para 
endurecer las sanciones modificando el régimen sancionador, incorporando entre 
otras el incremento del importe de las multas y la prohibición durante un año de 
obtener nuevas licencias a aquellas personas, físicas o jurídicas, que hayan sido 
sancionadas. - Poner en marcha una campaña de información y sensibilización, 
coordinada con las asociaciones de vecinos, dirigida a las comunidades de 
propietarios con el fin de que conozcan las posibilidades que tienen de blindar 
sus edificios frente a la transformación de viviendas de uso habitual, viviendas en 
el mercado del alquiler o locales comerciales en viviendas de uso turístico. - Crear 
un registro fiable, consultable y sometido a criterios de transparencia de carácter 
autonómico que permita el estudio estadístico y la generación de proyecciones. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.11 Expte: PNL 222/24 RGEP 11984 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a 
realizar a la mayor brevedad los estudios pertinentes para determinar los 
márgenes de fomento en el uso responsable del agua y su consumo eficiente en 
todos los grupos establecidos en función del uso al que se destinan, así como de 
la actividad de la finca suministrada. En función del resultado de los estudios 
señalados en el primer punto se revisará el contenido del proyecto de decreto del 
Consejo de Gobierno por el que se aprueban las tarifas máximas de los servicios 
de aducción, distribución, alcantarillado, depuración y reutilización del agua en el 
ámbito de la Comunidad de Madrid, o del Decreto subsiguiente si este hubiera 
sido aprobado, adaptando el mismo a estos estudios en caso de ser necesario. 
Consecuentemente con el compromiso y el objetivo de cuidar el recurso y el uso 
responsable del agua y su consumo eficiente, se estudiará así el establecimiento 
de un plan de ayudas para mejorar las instalaciones internas de suministro de 
agua de comercios e industria, ampliable a todo tipo de usuarios. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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1.12 Expte: PNL 225/24 RGEP 11999 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1.- Negociar con el Gobierno de España para llegar a un acuerdo interpretativo 
que permita modificar el artículo 37 de la Ley General de Presupuestos de la 
Comunidad de Madrid para el ejercicio 2024 en la referencia expresa que hace 
de la contratación por obra y servicio, actualmente no permitida por la legislación 
laboral del Estado. 2.- En todo caso derogar y dejar sin efecto el artículo 37 de la 
Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid, por establecer 
figuras de contratación laboral no contempladas en la actual legislación laboral, 
ni permitidas por el Estatuto de los Trabajadores. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
1.13 Expte: PNL 226/24 RGEP 12000 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
1. Realizar un estudio de impacto económico para la posterior implementación de 
la reducción de jornada laboral, en un primer tiempo a 35 horas semanales y 
posteriormente a 32 horas, para todo el SERMAS. 2. Abordar la subida salarial 
de las profesionales en mesa sectorial junto a los sindicatos con propuestas de 
mejora efectivas. 3. Modificar la Bolsa de empleo actual para enfermeras y TCAE. 
4. Revisar el actual modelo de reconocimiento de carrera profesional. 5. Realizar 
una descripción de la carga de complejidad clínica de cada puesto de trabajo de 
todas las enfermeras que trabajan en los centros dependientes del Servicio 
Madrileño de Salud y avanzar hacia la reorganización de las ratios profesionales 
en función de la complejidad de cuidados. 6. Se avanzará hacia una gestión de 
recursos humanos basada en los determinantes sociales y la morbilidad y 
cronicidad poblacionales. 7. Dotar con presupuesto suficiente la investigación en 
enfermería y crear puestos de trabajo de dedicación exclusiva en el SERMAS. 8. 
Reformar la guía de atención a procesos agudos de demanda (APADE). 9. 
Desarrollar por completo las guías autonómicas de indicación, uso y dispensación 
enfermera en base a las aprobadas por el Ministerio de Sanidad. 10. Promover 
el liderazgo de las enfermeras en los retos venideros para el sistema sanitario, 
como la descarbonización y transición ecológica; con las especificaciones que se 
citan. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

2 Mociones 
2.1 Expte: M 4/24 RGEP 11698 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: Moción subsiguiente a la Interpelación I 44/24 RGEP 9810, sobre política 
general del Consejo de Gobierno en materia de discapacidad. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

3 Comparecencias 
3.1 Expte: C 899/24 RGEP 11383 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración del compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
los planes de mejora y modernización de las plantas de tratamiento que gestionan 
las mancomunidades de residuos de nuestra región. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.2 Expte: C 901/24 RGEP 11385 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración del compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
los planes de mejora y modernización de las plantas de tratamiento que gestionan 
la Mancomunidad de Residuos del Sur. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.3 Expte: C 903/24 RGEP 11387 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior. 
Objeto: Valoración del compromiso del Gobierno de la Comunidad de Madrid en 
los planes de mejora y modernización de las plantas de tratamiento que gestionan 
la Mancomunidad de Residuos del Noroeste. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.4 Expte: C 920/24 RGEP 11712 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
Objeto: Valoración del modelo de gestión sanitario mixto. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.5 Expte: C 922/24 RGEP 11714 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Compareciente: Sra. Consejera de Sanidad. 
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Objeto: Cumplimiento de los convenios marco celebrados por el Servicio 
Madrileño de Salud para la asistencia sanitaria de beneficiarios del sistema 
sanitario público en la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.6 Expte: C 929/24 RGEP 11740 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sr. Consejero de Vivienda, Transportes e Infraestructuras. 
Objeto: Pacto para los realojos de la Cañada Real. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.7 Expte: C 931/24 RGEP 11753 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Informar si hay previstas nuevas medidas para el acogimiento familiar de 
los menores extranjeros no acompañados tutelados por la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.8 Expte: C 932/24 RGEP 11754 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Informar si hay previstas medidas de urgencia para agilizar el 
acogimiento familiar de los menores extranjeros no acompañados tutelados por 
la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
 
3.9 Expte: C 933/24 RGEP 11755 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Vox en Madrid. 
Compareciente: Sra. Consejera de Familia, Juventud y Asuntos Sociales. 
Objeto: Informar sobre la situación de los menores extranjeros no acompañados 
tutelados por la Comunidad de Madrid. 
 
 Acordar su celebración de conformidad con lo dispuesto en el artículo 208.2.b) 
del Reglamento de la Asamblea. 
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4 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 
4.1 Dirigidas a la Presidenta del Gobierno 

4.1.1 Expte: PCOP 2757/24 RGEP 10876 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la inversión realizada por empresas extranjeras en la 
región de Madrid como consecuencia de sus viajes a Estados Unidos o Chile? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.2 Expte: PCOP 2759/24 RGEP 10878 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para 
incentivar la productividad de las empresas madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.3 Expte: PCOP 2761/24 RGEP 10880 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la evolución de la simplificación burocrática en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.4 Expte: PCOP 2764/24 RGEP 10883 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el gobierno de la Comunidad de Madrid que hace políticas 
feministas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.5 Expte: PCOP 2766/24 RGEP 10885 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de la Comunidad de Madrid del 
resultado de las políticas educativas en cuanto al conocimiento de historia de 
España de los jóvenes madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.6 Expte: PCOP 2770/24 RGEP 10889 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es el objetivo de tener filiales del Canal de Isabel II en 
Iberoamérica? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.7 Expte: PCOP 2771/24 RGEP 10890 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué hace el gobierno de la Comunidad de Madrid para cobrar las 
deudas pendientes de pago en el Canal de Isabel II? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.8 Expte: PCOP 2772/24 RGEP 10891 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los beneficios que obtienen los madrileños de las 
subvenciones a los sindicatos y patronal que concede su Gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.9 Expte: PCOP 2773/24 RGEP 10892 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para la 
mejora de las infraestructuras en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.10 Expte: PCOP 2774/24 RGEP 10893 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué plan tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para hacer 
vivienda social en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.11 Expte: PCOP 2775/24 RGEP 10894 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué hace el gobierno de la Comunidad de Madrid para facilitar la 
actividad a los ganaderos en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.12 Expte: PCOP 2776/24 RGEP 10895 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué el gobierno de la Comunidad de Madrid no ha deflactado en 
su totalidad en IRPF a los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.13 Expte: PCOP 2777/24 RGEP 10896 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid la capacidad 
de garantizar unos recursos sanitarios suficientes ante los nuevos 
requerimientos derivados de la alta demanda que existe en Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.14 Expte: PCOP 2779/24 RGEP 10898 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la presentación de proyectos para acceder a Fondos 
europeos por parte del gobierno de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.15 Expte: PCOP 2780/24 RGEP 10899 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación del nivel de educación de los jóvenes 
madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.16 Expte: PCOP 2781/24 RGEP 10900 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los planes de este gobierno para hacer frente a la 
demanda de plazas de acogida para menores que reclama el gobierno de la 
Nación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.17 Expte: PCOP 2782/24 RGEP 10901 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
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Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo se incentiva desde este gobierno la meritocracia para que los 
mejores perfiles accedan a todas las instancias de la administración pública? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.18 Expte: PCOP 2783/24 RGEP 10902 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo incentivan desde el gobierno una política que favorezca el 
ascenso en todos los ámbitos de la administración pública de los mejores 
perfiles por mérito y esfuerzo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.19 Expte: PCOP 2784/24 RGEP 10903 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a velar el gobierno de la Comunidad de Madrid por el buen 
desarrollo del sector hostelero en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.20 Expte: PCOP 2785/24 RGEP 10904 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué mejoras ha implementado el gobierno de la Comunidad de 
Madrid en los planes de emergencia frente a pandemias? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.21 Expte: PCOP 2789/24 RGEP 10908 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las razones para que este Gobierno no liberalice todo el 
suelo disponible no protegido en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.22 Expte: PCOP 2790/24 RGEP 10909 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué no aprueba la Comunidad de Madrid una Ley de Suelo que 
promueva la liberalización de todo el suelo disponible no protegido? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.23 Expte: PCOP 2791/24 RGEP 10910 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo impulsa el gobierno de la Comunidad de Madrid a actividad 
empresarial en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.24 Expte: PCOP 2795/24 RGEP 10919 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las condicionas laborales de los docentes en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.25 Expte: PCOP 2796/24 RGEP 10920 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora las condicionas laborales del personal investigador 
dependiente de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.26 Expte: PCOP 2806/24 RGEP 10963 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está tomando actualmente el gobierno de la 
Comunidad de Madrid para reducir la deuda de las empresas públicas 
madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.27 Expte: PCOP 2807/24 RGEP 10964 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno de la Comunidad de Madrid de los 
planes de urbanismo promovidos estos últimos años en las nuevas zonas 
residenciales de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.28 Expte: PCOP 2808/24 RGEP 10965 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid el efecto que 
tiene sobre los madrileños el aumento de las adicciones al juego en la 
actualidad? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.29 Expte: PCOP 2809/24 RGEP 10966 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué objetivos de su programa electoral ha cumplido este Gobierno 
después de un año de gobierno de la Sra. Díaz Ayuso con mayoría absoluta? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.30 Expte: PCOP 2813/24 RGEP 10970 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Tienen previsto cambiar los tratamientos de hormonación de 
menores para cambio de género en los hospitales de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.31 Expte: PCOP 2818/24 RGEP 10975 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué mejoras ha implementado el gobierno de la Comunidad de 
Madrid en las residencias de ancianos de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.32 Expte: PCOP 2819/24 RGEP 10976 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid el efecto del 
aumento de gasto público sobre la prosperidad de los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.33 Expte: PCOP 2821/24 RGEP 10978 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué política tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para 
proteger el paisaje de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.34 Expte: PCOP 2822/24 RGEP 10979 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para hacer 
frente a los problemas de salud mental entre los madrileños? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.35 Expte: PCOP 2823/24 RGEP 10980 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para 
proteger el medio ambiente? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.36 Expte: PCOP 2824/24 RGEP 10981 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno de la Comunidad de Madrid para 
garantizar la propiedad privada en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.37 Expte: PCOP 2828/24 RGEP 10985 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previstas este gobierno para no incurrir en déficit 
presupuestario al cierre del ejercicio 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.38 Expte: PCOP 2829/24 RGEP 10986 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas está ejecutando este gobierno para cumplir con la regla 
de gasto presupuestario fijada para 2024 en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.1.39 Expte: PCOP 2830/24 RGEP 10987 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cree este gobierno que la regla de gasto presupuestaria fijada para 
este año en la Comunidad de Madrid se va a cumplir? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.40 Expte: PCOP 2831/24 RGEP 10988 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora este gobierno las últimas previsiones de déficit sobre la 
Comunidad de Madrid para 2024 publicadas recientemente por la Autoridad 
Independiente de Responsabilidad Fiscal (AIReF)? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.41 Expte: PCOP 2961/24 RGEP 11906 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los servicios públicos que la Comunidad de Madrid 
oferta específicamente a los jóvenes? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.42 Expte: PCOP 2962/24 RGEP 11907 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los servicios públicos que la Comunidad de Madrid 
oferta específicamente para facilitar la conciliación familiar? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.43 Expte: PCOP 2963/24 RGEP 11908 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora los servicios públicos que la Comunidad de Madrid 
oferta específicamente a las personas con algún grado de dependencia? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.44 Expte: PCOP 2964/24 RGEP 11909 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo valora los servicios públicos que la Comunidad de Madrid 
oferta específicamente para las personas mayores de 65 años? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.1.45 Expte: PCOP 2965/24 RGEP 11910 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué próximos acuerdos con otras Comunidades Autónomas tiene 
previsto firmar el Gobierno de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

4.2 Dirigidas al Gobierno 
4.2.1 Expte: PCOP 2747/24 RGEP 10832 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Piensa el Gobierno de la Comunidad de Madrid abordar la reforma 
del Estatuto de Autonomía de la Comunidad de Madrid, para sustituir la palabra 
minusválidos por personas con discapacidad en su artículo 26 a lo largo del 
año 2024? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.2 Expte: PCOP 2748/24 RGEP 10833 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid tras el 
anuncio por parte de la empresa concesionaria, del cierre de los dos centros 
(residencia y centro ocupacional) para personas con discapacidad en Pozuelo 
de Alarcón? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.3 Expte: PCOP 2750/24 RGEP 10839 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la atención sanitaria a las personas trans en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.4 Expte: PCOP 2751/24 RGEP 10841 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Cómo está cumpliendo el Gobierno de la Comunidad de Madrid el 
artículo 13 de la Ley 2/2016, de 29 de marzo, de Identidad y Expresión de 
Género e Igualdad Social y no Discriminación de la Comunidad de Madrid, 
modificada por la Ley 17/2023? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.5 Expte: PCOP 2752/24 RGEP 10843 
Autor/Grupo: Sr. Rivero Cruz (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto el Gobierno de la Comunidad de Madrid poner en 
marcha un plan sanitario específico de atención sanitaria a las personas trans? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.6 Expte: PCOP 2753/24 RGEP 10849 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué ayudas tiene previsto el Gobierno regional para las VTC. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.7 Expte: PCOP 2754/24 RGEP 10850 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué inversión tiene previsto el Gobierno regional para la Comisión de 
Coordinación Sanitaria de la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.8 Expte: PCOP 2755/24 RGEP 10851 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del acuerdo marco para 
el suministro de libros de texto y material curricular a los centros docentes 
públicos de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.9 Expte: PCOP 2756/24 RGEP 10859 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué mapa de impacto por olores prevé el Gobierno Regional  en la 
planta de biometanización de Cubas de la Sagra. 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.10 Expte: PCOP 2797/24 RGEP 10922 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Está estudiando el gobierno regional la subida de las tarifas del 
transporte público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.11 Expte: PCOP 2798/24 RGEP 10924 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el gobierno respecto al sistema tarifario del 
transporte público de la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.12 Expte: PCOP 2799/24 RGEP 10929 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid para mejorar la 
prevención y atención a la salud mental de las personas mayores de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.13 Expte: PCOP 2800/24 RGEP 10930 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno de la Comunidad de Madrid para la prevención y 
atención a las conductas suicidas entre las personas mayores de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.14 Expte: PCOP 2801/24 RGEP 10931 
Autor/Grupo: Sr. Figuera Álvarez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Planes del Gobierno para mejorar la atención psicosocial a las 
personas con enfermedad mental grave de la región. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.15 Expte: PCOP 2802/24 RGEP 10939 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Qué previsiones tiene el Gobierno Regional para aplicar la regla de 
proporcionalidad VTC/TAXIS . 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.16 Expte: PCOP 2803/24 RGEP 10940 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Cuándo tiene previsto el Gobierno Regional acometer los trabajos de 
rehabilitación en El Álamo afectados por la DANA. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.17 Expte: PCOP 2832/24 RGEP 11016 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué acciones de sensibilización ante el negacionismo de la violencia 
de género está adoptando el Gobierno regional. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.18 Expte: PCOP 2834/24 RGEP 11032 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Qué proyectos de cooperación al desarrollo han destinado fondos a 
Organizaciones no gubernamentales de desarrollo (ONGD) dirigidos a 
aquellas naciones en las que se ubiquen campos de personas refugiadas y 
desplazadas. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.19 Expte: PCOP 2836/24 RGEP 11049 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿En qué situación se encuentra el desarrollo de la ley integral de 
familias anunciada por su Gobierno? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.20 Expte: PCOP 2837/24 RGEP 11056 
Autor/Grupo: Sra. Sánchez-Pantoja Belenguer (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la situación del desarrollo del reglamento para regular los 
Coordinadores de Bienestar y delegados de protección, figuras recogidas en 
la LOPIVI, en la Comunidad de Madrid? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.21 Expte: PCOP 2838/24 RGEP 11067 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno la situación de las familias monoparentales 
en relación a las estrategias de apoyo a la familia que desarrolla la Comunidad 
de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.22 Expte: PCOP 2839/24 RGEP 11076 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a adoptar la Comunidad de Madrid para reducir las 
listas de espera en el acceso a la atención psicológica de las víctimas de 
violencia sexual? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.23 Expte: PCOP 2866/24 RGEP 11129 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno de la Comunidad de Madrid la gestión de 
las ayudas y el fomento de los festejos taurinos en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.24 Expte: PCOP 2867/24 RGEP 11132 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la presencia 
de festejos taurinos en la televisión pública madrileña en horario infantil? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.25 Expte: PCOP 2868/24 RGEP 11139 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid la presencia 
de festejos taurinos en la televisión pública madrileña? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.26 Expte: PCOP 2869/24 RGEP 11140 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid el número de 
Espectadores en la última Feria Taurina de San Isidro? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.27 Expte: PCOP 2879/24 RGEP 11169 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué va a hacer el Consejo de Gobierno para solucionar los 
problemas de las viviendas del Plan Vive de Alcorcón? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.28 Expte: PCOP 2880/24 RGEP 11171 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a solucionar el Consejo de Gobierno los problemas 
existentes en las viviendas adjudicadas del Plan Vive de Alcorcón? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.29 Expte: PCOP 2881/24 RGEP 11173 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene revisto alguna acción el Consejo de Gobierno para dar 
solución a los problemas existentes en las viviendas adjudicadas del Plan 
Vive? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.30 Expte: PCOP 2882/24 RGEP 11175 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene prevista alguna acción el Consejo de Gobierno para dar 
solución a los problemas existentes en las viviendas adjudicadas del Plan 
Vive? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.31 Expte: PCOP 2886/24 RGEP 11182 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué medidas de la ley por el derecho a la vivienda está llevando a 
cabo el Consejo de Gobierno desde su aprobación? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.32 Expte: PCOP 2888/24 RGEP 11189 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid respecto 
a la construcción de nuevas carreteras en nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.33 Expte: PCOP 2889/24 RGEP 11190 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo tiene pensado el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
impulsar que las viviendas vacías de nuestra región salgan al mercado? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.34 Expte: PCOP 2890/24 RGEP 11191 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad el Acuerdo para los 
realojos de la Cañada Real? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.35 Expte: PCOP 2891/24 RGEP 11192 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad para mejorar las 
infraestructuras en los nuevos desarrollos urbanísticos de nuestra región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.36 Expte: PCOP 2892/24 RGEP 11194 
Autor/Grupo: Sr. Sánchez Domínguez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración hace el Gobierno de la Comunidad de Madrid de sus 
políticas relativas al perfeccionamiento de las estructuras docentes de las 
Universidades, tal y como lo establece la Ley de Coordinación Universitaria 
4/1998? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.37 Expte: PCOP 2893/24 RGEP 11195 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué criterios sigue el Gobierno de la Comunidad de Madrid para el 
nombramiento del consejero delegado de la Agencia de Ciberseguridad de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.38 Expte: PCOP 2894/24 RGEP 11196 
Autor/Grupo: Sr. Pérez Gallardo (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno de la Comunidad de Madrid el 
nombramiento del consejero delegado de la Agencia de Ciberseguridad de la 
Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.39 Expte: PCOP 2895/24 RGEP 11197 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Consejo de Gobierno el nuevo papel que 
desempeñará la Comunidad de Madrid en el patronato de IFEMA tras el 
cambio de estatutos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.40 Expte: PCOP 2896/24 RGEP 11202 
Autor/Grupo: Sra. Velasco Vidal-Abarca (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno la utilidad de las subvenciones de la 
Comunidad de Madrid en el ámbito cultural? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.41 Expte: PCOP 2897/24 RGEP 11204 
Autor/Grupo: Sra. Morales Porro (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas van a impulsar para mejorar el control respecto al uso 
de contenciones en las residencias de personas mayores? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
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4.2.42 Expte: PCOP 2899/24 RGEP 11237 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Muñoz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno el desarrollo de la Estrategia de protección 
a la maternidad y paternidad y de fomento de la natalidad y la conciliación 
2022-2026? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.43 Expte: PCOP 2900/24 RGEP 11303 
Autor/Grupo: Sra. González Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas va a tomar el Gobierno de la Comunidad de Madrid 
para prevenir las agresiones sexuales a las mujeres en la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.44 Expte: PCOP 2903/24 RGEP 11313 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de la ejecución de los fondos Next Generation en la 
Comunidad de Madrid a 31 de marzo de 2024. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.45 Expte: PCOP 2904/24 RGEP 11315 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del impacto de los fondos Next Generation en las políticas 
públicas de empleo en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.46 Expte: PCOP 2905/24 RGEP 11317 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de los datos de empleo del primer trimestre de 2024 en la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.47 Expte: PCOP 2906/24 RGEP 11319 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Qué objetivo persigue incorporar un complemento salarial para los 
empleados públicos de la Comunidad de Madrid de los niveles 26 al 30? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.48 Expte: PCOP 2907/24 RGEP 11324 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración sobre el número de empresas dedicadas al comercio 
minorista en la Comunidad de Madrid a 31 de diciembre de 2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.49 Expte: PCOP 2908/24 RGEP 11326 
Autor/Grupo: Sra. Lozano Sabroso (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración del número de locales existentes dedicados al comercio 
minorista en la Comunidad de Madrid a 31 de diciembre de 2023. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.50 Expte: PCOP 2913/24 RGEP 11351 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la razón por la que se elimina la dotación económica de 
60.000 euros que acompañaba a la Medalla Internacional de las Artes de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.51 Expte: PCOP 2916/24 RGEP 11362 
Autor/Grupo: Sra. Espinar Mesa-Moles (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son las razones por las que se estima necesario recuperar la 
naturaleza de la Medalla Internacional de las Artes, según fue concebida 
originalmente, subrayando su carácter exclusivamente honorífico? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.52 Expte: PCOP 2928/24 RGEP 11516 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha adoptado, dentro de sus competencias, para 
proteger los derechos de los inquilinos? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
 
4.2.53 Expte: PCOP 2929/24 RGEP 11517 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha adoptado su gobierno, dentro de sus competencias, 
para garantizar los derechos de los consumidores de la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.54 Expte: PCOP 2930/24 RGEP 11518 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Tiene previsto incrementar el precio del transporte público? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.55 Expte: PCOP 2933/24 RGEP 11521 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la libertad en la Comunidad de Madrid está en riesgo? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.56 Expte: PCOP 2934/24 RGEP 11522 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas ha adoptado su gobierno para garantizar la libertad de 
los madrileños y madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.57 Expte: PCOP 2935/24 RGEP 11523 
Autor/Grupo: Sr. Delgado Orgaz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera el gobierno que su actividad ha contribuido a mejorar los 
niveles de libertad en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.58 Expte: PCOP 2936/24 RGEP 11524 
Autor/Grupo: Sr. Delgado Orgaz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Dentro del marco de sus competencias, ¿qué medidas ha tomado el 
gobierno para mejorar la libertad de los madrileños y madrileñas? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.59 Expte: PCOP 2938/24 RGEP 11529 
Autor/Grupo: Sr. Delgado Orgaz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el gobierno las condiciones materiales y laborales en 
las que desarrolla su trabajo el cuerpo de bomberos de la Comunidad de 
Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.60 Expte: PCOP 2939/24 RGEP 11534 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el gobierno para las becas en el curso escolar 
24/25? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.61 Expte: PCOP 2941/24 RGEP 11542 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Actuaciones previstas por parte del gobierno regional para adecuar a 
la normativa vigente las instalaciones del centro educativo de titularidad 
pública y gestión indirecta de la Comunidad de Madrid “Los gorriones”. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.62 Expte: PCOP 2942/24 RGEP 11546 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Actuaciones previstas por parte del gobierno regional para instalar 
nuevos elementos en los centros educativos vinculados a la mejora de la 
habitalidad y el confort térmico. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.63 Expte: PCOP 2943/24 RGEP 11548 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: Medidas que ha puesto en marcha el gobierno regional para mitigar 
los efectos de las altas temperaturas en los centros educativos de la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.64 Expte: PCOP 2944/24 RGEP 11550 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración de las políticas de becas de comedor escolar de la 
Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.65 Expte: PCOP 2945/24 RGEP 11551 
Autor/Grupo: Sra. Pastor Valdés (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Valoración que hace el gobierno de la gestión de este curso de las 
políticas de becas del comedor escolar en la Comunidad de Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.66 Expte: PCOP 2955/24 RGEP 11728 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la relación del Gobierno con los sindicatos implantados 
en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.67 Expte: PCOP 2956/24 RGEP 11772 
Autor/Grupo: Sra. Acín Carrera (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuáles son los objetivos del nuevo plan de transformación digital del 
sistema de transporte de la región, anunciado por el Consejero de 
Digitalización, Miguel López-Valverde, el pasado 19 de abril? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.68 Expte: PCOP 2957/24 RGEP 11883 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno regional para 
mejorar la atención personalizada al alumnado en los centros educativos? 
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 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.69 Expte: PCOP 2958/24 RGEP 11884 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno regional de reducción de las horas de 
docencia directa del profesorado en la Comunidad de Madrid tal y como se ha 
producido en otras Comunidades Autónomas de España? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.70 Expte: PCOP 2959/24 RGEP 11892 
Autor/Grupo: Sra. González Gómez (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planes tiene el Gobierno de la Comunidad de Madrid para 
combatir la LGTBIfobia en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.71 Expte: PCOP 2966/24 RGEP 11911 
Autor/Grupo: Sr. Padilla Estrada (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Considera que la proliferación de viviendas de uso turístico están 
generando algún problema en el acceso al a vivienda habitual en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.72 Expte: PCOP 2972/24 RGEP 11952 
Autor/Grupo: Sr. Navarro Morales (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo está afrontando el Gobierno regional los desafíos tecnológicos 
relacionados con la Inteligencia Artificial en la Comunidad de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.73 Expte: PCOP 2973/24 RGEP 11982 
Autor/Grupo: Sr. Catalá Martínez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno regional de los proyectos de 
innovación en los que está trabajando Metro de Madrid? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.74 Expte: PCOP 2974/24 RGEP 11983 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Bordejé (GPP). 



Acta 15/24 

 
- 31 - 

Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional el impacto en los madrileños de la 
puesta en marcha del nuevo programa de reparto de alimentos propuesto por 
el Gobierno de España? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.75 Expte: PCOP 2975/24 RGEP 11986 
Autor/Grupo: Sr. Arroyo Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las actuaciones que está 
desarrollando la empresa pública Planifica Madrid en esta legislatura? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.76 Expte: PCOP 2976/24 RGEP 11987 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las políticas turísticas relacionadas 
con el mercado audiovisual? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.77 Expte: PCOP 2977/24 RGEP 11988 
Autor/Grupo: Sr. Núñez Huesca (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración le merecen al Gobierno de la Comunidad de Madrid 
los datos relativos a los trabajadores fijos discontinuos en la región? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.78 Expte: PCOP 2979/24 RGEP 11991 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuál es la situación actual de la realización del módulo de prácticas 
por parte del alumnado de Formación Profesional de Grado Superior de la 
rama Sanitaria de centros públicos? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 
4.2.79 Expte: PCOP 2980/24 RGEP 11992 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Garantiza el Gobierno de la Comunidad de Madrid que todo el 
alumnado de Formación Profesional de Grado Superior de Sanitaria de centros 
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públicos de esta comunidad va a poder hacer el módulo de prácticas sin coste 
adicional? 
 
 La Junta de Portavoces toma conocimiento. 
 

5 Actividad Parlamentaria 
5.1 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 10835/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 49 del Reglamento de la Asamblea, solicitando, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
de la Asamblea en su reunión de 22-03-24, en relación con las Proposiciones No 
de Ley PNL 141/24 RGEP 8524 y PNL 142/24 RGEP 8537. 
 

La Ilma. Sra. Dña. Manuela Bergerot Uncal, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Más Madrid, informa de que se han presentado estas reconsideraciones para 
poder hacer un correcto el trabajo de fiscalización por parte de la Asamblea de 
Madrid, que es el deber de los Diputados. 

 
La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 

lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.2 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 10836/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 49 del Reglamento de la Asamblea, solicitando, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
de la Asamblea en su reunión de 22-03-24, en relación con las Comparecencias 
C 695/24 RGEP 8676, C 696/24 RGEP 8677, C 697/24 RGEP 8678, C 698/24 
RGEP 8679, C 699/24 RGEP 8680, C 700/24 RGEP 8681 y C 701/24 RGEP 
8682. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.3 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Más Madrid 
RGEP 10837/24 
Objeto: De la Sra. Portavoz del Grupo Parlamentario Más Madrid, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 49 del Reglamento de la Asamblea, solicitando, por las 
razones que se especifican, la reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa 
de la Asamblea en su reunión de 22-03-24, en relación con las Proposiciones No 
de Ley PNL 146/24 RGEP 8637 y PNL 147/24 RGEP 8638. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10835-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10836-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10837-24.pdf
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5.4 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10932/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 22-03-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Escrita PE 549/24 RGEP 
8472. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.5 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 10933/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Ana Cuartero Lorenzo, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 22-03-24, en relación con la Petición de Información PI 1640/24 RGEP 8642. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.6 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 11841/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Belén González Moreno, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 5-04-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 
2717/24 RGEP 9690. 
 

 La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.7 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 11842/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Belén González Moreno, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 5-04-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 
2718/24 RGEP 9691. 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10932-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10933-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11841-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11842-24.pdf
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La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 
5.8 Solicitud de reconsideración: Grupo Parlamentario Vox en Madrid 
RGEP 11894/24 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Isabel Pérez Moñino-Aranda, del Grupo 
Parlamentario Vox en Madrid, solicitando, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
49 del Reglamento de la Asamblea, por las razones que se especifican, la 
reconsideración del Acuerdo adoptado por la Mesa de la Asamblea en su reunión 
de 5-04-24, en relación con la Pregunta de Respuesta Oral en Comisión PCOC 
2764/24 RGEP 9791. 
 

El Ilmo. Sr. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita su estimación 
y que la Mesa, en su próximo estudio de las iniciativas, sea más benévola y 
abierta. 
 

La Junta de Portavoces toma conocimiento y ha sido oída en cumplimiento de 
lo dispuesto en el artículo 49.2 del Reglamento de la Asamblea. 
 

PUNTO SEGUNDO. “Asuntos de posible inclusión en la sesión plenaria del día 
30 de abril de 2024 (incluidas las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno)”. 
 

El Ilmo. Sr. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Portavoz Adjunto Primero y 
Secretario General del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, solicita la inclusión de 
la Interpelación I 19/24 RGEP 3059 y de las Preguntas de Respuesta Oral en Pleno, 
dirigida a la Presidenta, PCOP 156/24 RGEP 372, y, dirigida al Gobierno, PCOP 
92/24 RGEP 212. 
 

El Ilmo. Sr. D. Jesús Ángel Celada Pérez, Portavoz Adjunto del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicita la inclusión de la Moción M 4/24 RGEP 11698, de 
la Proposición No de Ley PNL 174/24 RGEP 10155 y de las Preguntas de 
Respuesta Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2710/24 RGEP 10763, y, 
dirigidas al Gobierno, PCOP 1224/24 RGEP 3523, PCOP 1920/24 RGEP 6965 y 
PCOP 2957/24 RGEP 11883. 
 

La Ilma. Sra. Dña. María Acín Carrera, Secretaria General del Grupo 
Parlamentario Más Madrid, solicita la inclusión de las Proposiciones No de Ley PNL 
190/24 RGEP 10494 y PNL 215/24 RGEP 11945 y de las Preguntas de Respuesta 
Oral en Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2308/24 RGEP 8315, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 601/24 RGEP 1262, PCOP 2637/24 RGEP 10322 y PCOP 
2936/24 RGEP 11524. 
 

El Ilmo. Sr. D. Carlos Díaz-Pache Gosende, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular, solicita la inclusión de las Preguntas de Respuesta Oral en 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11894-24.pdf
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Pleno, dirigida a la Presidenta, PCOP 2616/24 RGEP 10185, y, dirigidas al 
Gobierno, PCOP 2972/24 RGEP 11952, PCOP 2973/24 RGEP 11982, PCOP 
2974/24 RGEP 11983, PCOP 2975/24 RGEP 11986, PCOP 2976/24 RGEP 11987 
y PCOP 2977/24 RGEP 11988. 

 
El Ilmo. Sr. D. José Antonio Sánchez Serrano, Viceconsejero de Presidencia y 

Administración Local, informa que la Excma. Sra. Consejera de Sanidad ha sido 
convocada el martes, 30 de abril, a la Comisión Interterritorial de Sanidad, 
desconociendo en este momento el horario de la Comisión, por lo que quedará 
pendiente de confirmar el momento de su intervención en la sesión plenaria. 

 
 El Excmo. Sr. Presidente recuerda la inclusión de la votación de la elección de 

miembros en el Consejo de Administración de Radio Televisión Madrid. 
 
 La Junta de Portavoces asiente unánimemente a las propuestas presentadas. 
 
Acuerdo: La Junta de Portavoces acuerda fijar definitivamente el Orden del Día de 
la sesión plenaria a celebrar el día 30 de abril (martes) de 2024, a las diez horas, de 
la forma siguiente: 
 
1 Preguntas de Respuesta Oral en Pleno 

1.1 Expte: PCOP 156/24 RGEP 372 
Autor/Grupo: Sra. Monasterio San Martín (GPVOX). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo va a defender este Gobierno la importancia del respeto a las 
instituciones? 
 
1.2 Expte: PCOP 2710/24 RGEP 10763 
Autor/Grupo: Sr. Lobato Gandarias (GPS). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas piensa adoptar para mejorar la transparencia del 
Gobierno que preside? 
 
1.3 Expte: PCOP 2308/24 RGEP 8315 
Autor/Grupo: Sra. Bergerot Uncal (GPMM). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Qué prioridades tiene el Gobierno Regional para los próximos meses? 
 
1.4 Expte: PCOP 2616/24 RGEP 10185 
Autor/Grupo: Sr. Díaz-Pache Gosende (GPP). 
Destinatario: Sra. Presidenta del Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora la situación política que se vive actualmente en la 
Comunidad de Madrid? 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP372-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10763-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP8315-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10185-24.pdf


Acta 15/24 

 
- 36 - 

1.5 Expte: PCOP 2637/24 RGEP 10322 
Autor/Grupo: Sra. Torija López (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Se pregunta por las consecuencias posibles que supone la modificación 
de los Estatutos de la Institución Ferial de Madrid (IFEMA) recogida en el Acuerdo 
de Gobierno del pasado 20 de marzo de 2024. 
 
1.6 Expte: PCOP 2936/24 RGEP 11524 
Autor/Grupo: Sr. Delgado Orgaz (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Dentro del marco de sus competencias, ¿qué medidas ha tomado el 
gobierno para mejorar la libertad de los madrileños y madrileñas? 
 
1.7 Expte: PCOP 2975/24 RGEP 11986 
Autor/Grupo: Sr. Arroyo Perea (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las actuaciones que está 
desarrollando la empresa pública Planifica Madrid en esta legislatura? 
 
1.8 Expte: PCOP 1920/24 RGEP 6965 
Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Consideran que la deuda pública de la Comunidad de Madrid está 
financiando la prestación de los servicios públicos que reciben los madrileños? 
 
1.9 Expte: PCOP 2977/24 RGEP 11988 
Autor/Grupo: Sr. Núñez Huesca (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué valoración le merecen al Gobierno de la Comunidad de Madrid los 
datos relativos a los trabajadores fijos discontinuos en la región? 
 
1.10 Expte: PCOP 2972/24 RGEP 11952 
Autor/Grupo: Sr. Navarro Morales (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo está afrontando el Gobierno regional los desafíos tecnológicos 
relacionados con la Inteligencia Artificial en la Comunidad de Madrid? 
 
1.11 Expte: PCOP 2957/24 RGEP 11883 
Autor/Grupo: Sr. Álvarez León (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno regional para mejorar 
la atención personalizada al alumnado en los centros educativos? 
 
1.12 Expte: PCOP 1224/24 RGEP 3523 
Autor/Grupo: Sra. González Álvarez (GPS). 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10322-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11524-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11986-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP6965-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11988-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11952-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11883-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3523-24.pdf
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Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cuántas ayudas se han concedido a través del bono joven de alquiler, 
en la Comunidad de Madrid, en el año 2023? 
 
1.13 Expte: PCOP 2973/24 RGEP 11982 
Autor/Grupo: Sr. Catalá Martínez (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué balance hace el Gobierno regional de los proyectos de innovación 
en los que está trabajando Metro de Madrid? 
 
1.14 Expte: PCOP 601/24 RGEP 1262 
Autor/Grupo: Sra. Carmona Osorio (GPMM). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Qué planteamiento tiene la Consejería de Sanidad acerca de reactivar 
la elaboración del Plan de Urgencias y Emergencias de la Comunidad de Madrid? 
 
1.15 Expte: PCOP 92/24 RGEP 212 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Si se han desarrollado políticas de integración para favorecer la 
desaparición de las bandas juveniles en el ámbito de la Comunidad de Madrid. 
 
1.16 Expte: PCOP 2974/24 RGEP 11983 
Autor/Grupo: Sra. Pérez Bordejé (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional el impacto en los madrileños de la 
puesta en marcha del nuevo programa de reparto de alimentos propuesto por el 
Gobierno de España? 
 
1.17 Expte: PCOP 2976/24 RGEP 11987 
Autor/Grupo: Sr. Eustache Soteldo (GPP). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Cómo valora el Gobierno regional las políticas turísticas relacionadas 
con el mercado audiovisual? 
 

2 Interpelaciones 
2.1 Expte: I 19/24 RGEP 3059 
Autor/Grupo: Sr. Arias Moreno (GPVOX). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Política general en materia de protección de menores tutelados por la 
Comunidad de Madrid. 
 

3 Mociones 
3.1 Expte: M 4/24 RGEP 11698 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11982-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP1262-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP212-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11983-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11987-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP3059-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11698-24.pdf
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Objeto: Moción subsiguiente a la Interpelación I 44/24 RGEP 9810, sobre política 
general del Consejo de Gobierno en materia de discapacidad. 
 

4 Proposiciones No de Ley 
4.1 Expte: PNL 174/24 RGEP 10155 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Socialista. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno Regional a adoptar las 
siguientes medidas en las residencias para personas mayores: Estudiar todas las 
vías ajustadas a Derecho para paralizar los procedimientos de ingreso de precios 
públicos de la Consejería de Familia, Juventud y Asuntos Sociales en los que se 
requieren los abonos pendientes por las estancias en plazas adjudicadas por la 
Comunidad de Madrid durante la primera ola de la pandemia de Covid-19 a los 
familiares de los usuarios/as de residencias de personas mayores fallecidos 
durante la aplicación, en sus diferentes versiones, del “Protocolo de coordinación 
para la atención a pacientes, institucionalizados en centros residenciales de la 
Comunidad de Madrid durante el periodo epidémico ocasionado por el Covid-19” 
emitido por la Consejería de Sanidad en la primera ola de la pandemia. 
 
4.2 Expte: PNL 190/24 RGEP 10494 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
Primero: impulsar un plan de actuación dirigido a las personas cuidadoras en el 
entorno familiar que deseen integrarse profesionalmente en el sector de atención 
a personas dependientes y no disponen de una cualificación profesional 
específica que lo permita. Segundo: Firma de un acuerdo tripartito entre la 
Consejería de Economía, Hacienda y Empleo, la Consejería de Familia, Juventud 
y Asuntos Sociales y la Consejería de Educación, Ciencia y Universidades que 
contemple las distintas medidas a desarrollar en función a las competencias de 
cada Consejería. Dicho acuerdo debería contener las medidas que se relacionan 
en el escrito. Tercero: Si la persona solicitante de esta convocatoria completa el 
proceso y obtiene la acreditación de todas las unidades de competencia de la 
cualificación profesional solicitada podrá solicitar el certificado de profesionalidad 
correspondiente. Cuarto: Una vez finalizado el procedimiento anterior, y para 
aquellas personas que hayan participado en este procedimiento y no hayan 
adquirido todas las unidades de competencia de la cualificación profesional 
solicitada, se les ofrecerá la formación necesaria para que las adquieran y 
accedan al certificado de profesionalidad correspondiente. Quinto: Por último, se 
garantizará la participación de los agentes sociales (sindicatos y organizaciones 
empresariales) en la difusión, información y orientación necesaria para la 
obtención de dichos certificados. 
 
4.3 Expte: PNL 215/24 RGEP 11945 
Autor/Grupo: Grupo Parlamentario Más Madrid. 
Objeto: La Asamblea de Madrid insta al Gobierno de la Comunidad de Madrid a: 
- Aplicar una moratoria en la concesión de nuevas licencias hasta que se realice 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10155-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10494-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP11945-24.pdf
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una inspección pormenorizada de todo el parque de viviendas de uso turístico 
existente. - Multiplicar por tres el número de inspectores para que el cuerpo tenga 
capacidad de realizar las inspecciones pendientes hasta el momento y verificar 
el cumplimiento de la legalidad vigente de todas las viviendas de uso turístico 
identificadas en registros o plataformas. - Tomar las medidas necesarias para 
endurecer las sanciones modificando el régimen sancionador, incorporando entre 
otras el incremento del importe de las multas y la prohibición durante un año de 
obtener nuevas licencias a aquellas personas, físicas o jurídicas, que hayan sido 
sancionadas. - Poner en marcha una campaña de información y sensibilización, 
coordinada con las asociaciones de vecinos, dirigida a las comunidades de 
propietarios con el fin de que conozcan las posibilidades que tienen de blindar 
sus edificios frente a la transformación de viviendas de uso habitual, viviendas en 
el mercado del alquiler o locales comerciales en viviendas de uso turístico. - Crear 
un registro fiable, consultable y sometido a criterios de transparencia de carácter 
autonómico que permita el estudio estadístico y la generación de proyecciones. 
 

5 Elección de miembros del Consejo de Administración de Radio Televisión 
Madrid (segunda votación) (RGEP 10649/24) 
 
 
PUNTO TERCERO. "Ruegos y Preguntas" 
 

El Excmo. Sr. Presidente recuerda las próximas reuniones: 
 
 - Reuniones de Junta de Portavoces: 

 

* Reunión el 29 de abril: se fijará el Orden del Día ordinario de la sesión 

plenaria del día 9 de mayo. 

 

* Reunión el 6 de mayo: se fijará el Orden del Día definitivo de la sesión 

plenaria del día 9 de mayo y el Orden del Día ordinario del día 16 de mayo. 

 

 - Reuniones de Mesa: 

 

* Reunión de Mesa el día 6 de mayo, incluyéndose las iniciativas que entren 

por Registro General hasta el martes, 30 de abril, a las 14:00 horas. 

 
Asimismo, comunica, con carácter excepcional, que se autoriza la celebración de 

reuniones de Mesas y Portavoces de las Comisiones durante el martes, 30 de abril. 
 
 
 
 

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP10649-24.pdf
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Y no habiendo más asuntos de los que tratar, y siendo las trece horas y veintitrés 
minutos, el Excmo. Sr. Presidente levanta la reunión. 
 

LA SECRETARIA TERCERA, 
 
V.B. 
EL PRESIDENTE. 


